

## Фото - выставка «Нагрудники»

Вот такие нагрудники сшили наши рукодельницы – мамы.



**Башкирские** национальные традиционные украшения отображали эстетические воззрения **башкир**, служили талисманами, оберегами, являлись показателями родовой принадлежности, статуса семьи. В качестве женских **нагрудных** украшений использовали **нагрудники**.

**Нагрудники** шили из плотной ткани, на неё нашивали кораллы, бисер, раковины-каури, монеты, цепочки, бубенчики. Из них собирались разнообразные узоры. Сегодня вновь возрождается интерес к традиционным элементам одежды. Несомненно, самыми колоритными украшениями костюма женщин являются **нагрудники**.

Выражаем огромную благодарность за участие родителей и их детей. Первое место заняла семья Ярмухаметовой Р.Э.